3. На предприятии рассматриваются 3 проекта. Дополните показатели таблицы. При увеличении выручки от реализации продукта проекта А на 15%, а переменных затрат – на 10% в год, изменится и как величина прибыли (тыс. д.е.) от реализации этого проекта.
	Показатели
	Значения по продуктам

	
	А
	В
	С

	Цена, д.е.
	70
	90
	110

	Переменные затраты, д.е./шт.
	50
	80
	90

	Планируемый объем продаж, шт./год
	4000
	2000
	1000

	Покрытие затрат, д.е./шт.
	
	
	

	Доля покрытия затрат на штуку, dп
	
	
	

	Выручка от реализации, тыс. д.е./год
	
	
	

	Переменные затраты, тыс. д.е./год
	
	
	

	Покрытие затрат, тыс. д.е./год
	
	
	

	Постоянные затраты, тыс. д.е./год
	84
	76
	70

	Прибыть (убыток), тыс. д.е./год
	
	
	

	Точка безубыточности, ТБ (шт., д.е.)
	
	
	



